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 بسمه تعالی 

 30/1031تاریخ آزمون:      / ی دوم متوسطه تفکردبیرستان دوره نام و نام خانوادگی:

 دقیقه  133زمان امتحان:  آمار یازدهم ریاضی نام دبیر: خانوم معصومی

 بارم سؤالات ردیف

 ارزی را ثابت کنید. هم هاگزارهارزش  جدولبا کشیدن  1

~(𝑝 ⟹ 𝑞) ≡ 𝑝 ∧ ~𝑞  
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2  A B  Uو  فرض کنید 𝐴باشند. ثابت کنید که اگر  دو مجموعه با مرجع ⊆ 𝐵 گاه آن𝐴 − 𝐵 = ∅ 
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𝐴اگر  0 = 𝐵و  {2,0,6} = 𝐴 یهامجموعه {0,5} × 𝐵  و𝐵 × 𝐴  .را تشکیل دهید 
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است. در پرتاب این سکه احتمال « پشت»نصف احتمال آمدن « رو»در پرتاب یک سکۀ ناسالم، احتمال آمدن  0

 را بدست آورید. « پشت»و احتمال ظاهر شدن « رو»ظاهر شدن 
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لامپ معیوب است.  0لامپ و در جعبۀ دوم  0لامپ موجود است. در جعبۀ اول  12و  13در دو جعبه به ترتیب  5

. احتمال آنکه لامپ انتخابی دهیمیملامپ به تصادف انتخاب و در یک جعبه جدید قرار  5 هاجعبهکدام از  از هر

 از جعبۀ جدید معیوب باشد را محاسبه کنید. 
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گذاری بیرون مهرۀ زرد است، دو مهره به تصادف و با جای 1مهرۀ آبی و  2مهرۀ قرمز،  0در یک جعبه که شامل  6

 . مطلوب است احتمال آنکه: آوریمیم

 الف( هر دو مهره قرمز باشند. 

 ب( هر دو مهره همرنگ باشند. 
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 بارم سؤالات ردیف

 ها را به صورت کامل بنویسید. تعریف 7

 متغیر: 

 دادگان: 

 جامعۀ آماری: 
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 فرق بین آماره و پارامتر چیست؟  8
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 میانه، میانگین و مد را حساب کنید.  9

6 ,9 ,9 ,9 ,12 ,5  
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 و نتیجۀ کارنامۀ آزمون به شرح زیر است:  کندیمآموزی در کنکور سرارسی شرکت دانش 13

 دین و زندگی ادبیات زبان شیمی فیزیک ریاضیات مواد امتحانی

 67 83 00 67 ؟ 50 درصد

 0 0 1 1 0 0 ضریب درس

 باشد، درس فیزیک را چند درصد زده است؟  70آموز اگر معدل موزون درصد این دانش
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 رسم کنید.  یاجعبهزیر نمودار  یهادادهبرای  11

2 ,1 ,5 ,5 ,2 ,2 ,2 ,2 ,0 ,1 ,1 ,1 ,2 ,0 ,7 ,1 ,0 ,6 ,8 ,0 ,0 ,7
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 ست آورید.و واریانس و ضریب تغییرات را بدمعیار انحراف  12

75, 53, 63, 60, 69, 62, 71, 85
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 های زیر را بررسی کنید. یتساودرستی  10

𝐴) (الف ∪ 𝐵) ∩ (𝐴′ ∩ 𝐵′) = ∅  

𝐴) (ب − 𝐵) ∪ (𝐵 − 𝐴) = (𝐴 ∪ 𝐵) − (𝐴 ∩ 𝐵)  
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 موفق و پیروز باشید












